

成武一加油站工作人员为客户加油时拿错油枪

柴油当汽油，轿车难享受

本报成武8月14日讯(记者董梦婕 通讯员 刘蓝翔 赵秀兰)“明明说了要加93号汽油,却加成柴油,幸好我没发动,这车还咋开?”家住成武县的刘先生说起自己的遭遇难掩气愤。

8月11日,成武县工商局12315申诉举报指挥中心执法人员接到刘先生投诉电话,称他在8月10日

22时左右驾驶一辆长城牌轿车,行至聊商路某加油站加油时,由于加油站工作人员拿错油枪,误将0号柴油当成汽油加入其油箱,导致汽车无法行驶。他要求加油站将车拖到修车厂清洗修理并更换油泵,加油站不同意,双方互不相让,轿车因此在此加油站内滞留一个晚上。

工商执法人员立即调查核实

相关情况,确认该起纠纷确系加油站工作人员失误造成,加油站应当承担全部责任。但是加油站工作人员发现加错油后,及时告知司机,轿车没有发动,对汽车损害程度较小。

为什么会加错油呢?记者走访菏泽几家城区加油站发现,一些加油站的柴油与汽油的油枪往往放

置很近,一不小心会误拿油枪。而柴油和汽油的燃点、燃烧温度以及点燃方式都不一样,柴油混入机油中燃烧,会导致发动机积碳迅速增加,点不着火或火花塞堵塞。汽油车加入柴油以后,车辆会出现无法启动的问题,这时如果强行点火对发动机的影响较大,甚至造成发动机报废,如果出现加错油的问题,

应尽快联系维修厂清洗油箱和油路。

经过执法人员耐心调解,双方终于达成共识:由双方共同选定汽车维修厂,立即对轿车进行清洗维修,由加油站支付汽车的清洗维修费、拖车费、司机当晚的住宿费,同时加油站免费为轿车加25升93号汽油。

卫生间污水外溢坑苦店主

香格里拉小区一经营店受污水外溢困扰多日,却无人管

本报菏泽8月14日讯(记者邢孟)“下水道又往外冒水。”14日,菏泽市民冯女士向本报反映,她在香格里拉小区经营的“小饭桌”店内卫生间下水道又开始往外冒污水,污水漫延整个大厅。

14日下午,记者来到冯女士经营店内看到,整个大厅都是水,冯女士不时用拖把和扫帚往外清理,卫生间下水道内不一会又有水溢出。由于大厅积水,冯女士只得让孩子们转移到外面小屋内继续学习,而大部分学生因没地方学习只好先行回家。

“这个问题已经很长时间,像今天这种情况也时常出现。”冯女士说,他们下水道之所以会堵是因为店铺后面一家快餐店排除的油腻污水将下水道堵住,

导致她们的污水无法排入主管道,这样一来,只要他们楼上用水,污水就会顺着他店铺内下水道涌上来。“今年5月份出现过一次,后来物业公司清理过,问题暂时解决,可是过了半个多月又开始溢水。”冯女士说,平时她几乎都不用卫生间,可是即使她不用水,楼上其他用户每天都要用水,这时他们的下水道就会溢水,且情况越来越严重。冯女士认为,下水道堵塞是由快餐店造成的,应该由物业公司和快餐店出面解决。冯女士说他们找过物业公司和快餐店,但一直没有协商出解决措施。

香格里拉小区物业办公室负责人告诉记者,小区物业刚刚清理过下水道,出现堵塞主要是由于快餐店油腻堵塞,应该由快

餐店负责。而快餐店负责人陈经理表示,他们每个月都会找专业清理公司清理下水道,不存在堵塞情况,堵塞的原因是由于小区下水管道设计存在缺陷,污水流淌不顺,再加上小区化粪池清理不及时造成的,跟快餐店无关,应该由物业公司负责清理。

现在,由于三方各执一词,冯女士卫生间溢水问题迟迟没有得到解决。山东京鲁律师事务所律师马相龙表示,这种情况下应该先有物业公司出面找出堵塞原因,然后根据原因划分责任。如果是快餐店的原因,业主大会和业主委员会可以提起诉讼要求侵权人停止侵害、排除妨碍、赔偿损失等,如果是由于小区化粪池满了则由全体业主共同承担。

送水上门要现金

所购水票险打水漂

本报菏泽8月14日讯(记者董梦婕 通讯员 李艳梅 陈洪龙)

“买水票前送水公司承诺送水上门,买了水票却让自己到店内抬水。”8月12日,牡丹区的刘先生气愤地说。

刘先生家住北城菏泽学院附近,去年6月,他在某纯净水公司购买200元水票。每当纯净水喝完,刘先生只需打一个电话,纯净水公司送水工就会按时将水送到家里,没想到从今年8月份开始,这家公司忽然停止送水,声称如要送水上门需支付现金。

“从8月份开始,给这家公司打电话始终处于忙音状态,起初我还以为送水店生意忙,没太在意,后来打通电话后,该公司人员称,现在生意忙,不一定能按时送水上门,让我最好凭水票自己到公司抬

水,如要送水上门的话必须要支付现金。”刘先生说。

刘先生对送水公司的态度十分不满。“当初买水票就是因为送水公司承诺按时送水上门,怎么能不兑现呢?如果不送水,我要求退钱。”但他的要求被该公司拒绝。

接到投诉后,工商执法人员进行调查发现,这类现象的投诉不在少数,该纯净水公司负责人称,由于天气炎热,目前正是饮用水消费高峰,送水公司桶装水供不应求。公司3名送水工每天连轴转都忙不过来,确实无法及时送水。

该公司负责人表示,最初考虑刘先生购买公司水票,迟早还是要到店内消费,所以就将现有桶装水先提供给现金支付客户。经调解,该公司同意给刘先生恢复送水,并对之前的行为进行道歉。

丹阳办事处 圆满完成网格员第二次招聘

本报讯(通讯员 孙北楠) 开发区丹阳办事处按照区划清晰、布局合理、无缝覆盖的要求,把32个社区划分为111个网格,对城市社区实行网格化管理,特别是对城市社区计划生育工作进行管理加强。根据相关文件,在第一批招聘22名网格员的基础上,

再次面向社会公开招聘36名社区“网格员”。

这次招聘依照公务员招录的程序,8月8日在菏泽市实验中学笔试,72名优秀人员获得面试资格。8月9日丹阳办事处组织进入面试范围的应试人员进行面试,36名热爱社区工作的人员获得开发区丹阳

办事处“网格员”资格。

下一步,丹阳办事处将对新录人的“网格员”进行培训,主要是社区管理基础知识。两次招考的58名“网格员”,将在社区的统一领导下开展工作,综合履行计划生育、维护稳定、公共卫生、精神文明创建等多方面的职责。

巨野核桃园镇 全力搞好新农村计生建设

本报巨野讯(通讯员 满常学) 巨野县核桃园镇针对新农村人口计生工作的实际问题,采取得力措施,深化了新农村计生家庭建设工作,有力地促进人口计生工作和谐发展。

镇里通过实施“三免一减”政策,加强出生缺陷干

预,对优生“两免”工作进行全面部署,使广大干部群众达成共识。同时坚持以人为本,方便群众,积极搞好新农村中的计生家庭工作,帮助他们解决新农村建设中的有关问题,镇计生办联合教育、民政、妇联等部门,筹集10万元计生户帮扶救助基金,实

施“计生关爱工程”,加大对弱势计生家庭帮扶救助,开展“牵手计生老人,关爱留守儿童”活动,为每一户计生困难家庭建立帮扶档案,根据各户实际,在教育、就医、资金、农技等方面给予帮扶,切实解决他们生活困难。